

Новые статьи

Автор: Роман Евстифеев
06.07.2011 16:11 -

Благодаря настойчивости и благосклонности двух хороших людей, Юлии Неруш и Михаила Немцева, в очередных номерах [журнала "60-я параллель"](#) (г.Сургут) вышло подряд две мои статьи.

В предыдущем номере - статья "[Где может родиться демократия](#)", - это просто отобранные записи прямо из моего ЖЖ, такой эксперимент, довольно смелый, по-моему (но не с моей стороны смелый - а со стороны редакторов). В общем, попытка изображения самой жизни.

В новом номере - статья "[Код активации. Начало. Тяжкий опыт созидания Города](#)", - это попытка осмыслить и обобщить то, что мы делаем в городе Владимире.

Кстати, на сайте пока выложены только фрагменты статей, полностью в печатной версии журнала.

Полной электронной версией могу поделиться, если кому интересно.

А чуть позже опубликую на этом сайте.